

作者：赵建伟 来源：新华网 发布时间：2008-11-27 16:59:52

小字号

中字号

大字号

## 国内首例体细胞克隆羊生下“龙凤胎”

国内首例体细胞克隆波尔山羊“津英”11月24日顺利产下一对“龙凤胎”，标志着波尔山羊体细胞克隆技术已能应用于生产。

小公羊体重4.4千克，小母羊体重3.7千克。这表明体细胞克隆波尔山羊“津英”与普通波尔山羊一样完全具有正常的繁殖能力。

天津波尔山羊克隆项目课题负责人刘海军博士说，目前两只刚刚产下的小羊，正在天津畜牧兽医研究所试验羊场接受观察，两只小羊发育良好。

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

### 相关新闻

日本科学家成功克隆冷冻16年老鼠  
多利之父：尚无证据证明多利羊确因早衰而亡  
多莉之父称放弃人类胚胎克隆并非缘于道德纷争  
我国首批8只手工克隆猪生长良好  
我国克隆、转基因猪技术整体效率达到国际领先水平  
世界首例带抗猪瘟病毒基因“克隆猪”问世  
带有人肝细胞再生增强因子的转基因克隆羊培育成功  
PNAS：张启发小组克隆出可制约水稻“长生不老”

### 一周新闻排行

南昌大学50名女生隐私网上曝光  
08年《国家自然科学基金资助项目统计》公布  
中国遥感地学之父陈述彭院士逝世 享年88岁  
南京一条路穿过三所学校 要大学还是要大路  
80后“浙大土博”被美国名校聘为助理教授  
科技部公示973计划09年度项目经费预算初步方案  
西北工大研究生院学位办主任剽窃论文网上曝光 博...  
教育部公示2008年度高等学校科学研究优秀成果奖